

Pančevačka policija napravila spot (VIDEO)



U želji da promoviše rad svog savetovališta u centru grada, preko puta Suda, pančevačka policija je ovih dana predstavila spot u kome govore naši sugrađani, policajci i novinari „Pinka” i „Prve televizije” koji prate crne hronike – Mladen Mijatović i Mašan Lekić.

Kako najbrže dobiti ličnu kartu? Šta je potrebno za pasoš? Moraju li građani sami da obezbede sva neophodna dokumenta, ili to sada rade službenici na šalteru? Ovo su samo neka od pitanja na koja se odgovori mogu dobiti u toj kancelariji, koja je otvorena 21. aprila prošle godine, u Ulici vojvode Radomira Putnika 14.

Prema rečima samostalnog policijskog inspektora i portparola pančevačke policije Jovice Antonića, kancelarija je na raspolaganju građanima svakog radnog dana od 8 do 15 sati.

U njoj radi troje iskusnih policijskih službenika, koji su spremni da odgovore na sva pitanja koja se tiču bezbednosti, rada policije, vađenja ličnih dokumenata, registracije vozila itd.

Građani od njih mogu da saznaju sve što ih interesuje bez obaveze odlaska u sedište Policijske uprave. Važno je napomenuti da za kontakt s dežurnim policijskim službenicima nije potrebno prethodno najavljanje i zakazivanje, a oni koji ne mogu da dođu lično, sve informacije mogu dobiti na broj telefona 343-970.

– Možemo da se pohvalimo da je ovo prva i jedina kancelarija u Srbiji i ovom delu jugoistočne Evrope sa ovakvim načinom rada. Otvorena je na predlog Nikole Popovca, sadašnjeg načelnika Policijske uprave Pančevo, nakon što je počeo da obavlja tu funkciju, a u njoj rade dvojica naših kolega i jedna koleginica, koji mogu odgovoriti na sva pitanja građana. Koristim ovu priliku da zahvalim gradonačelniku Saši Pavlovu i Gradskoj upravi zato što su nam izašli u susret i dali na korišćenje lokal u centru grada – istakao je Jovica Antonić.

On je dodao da je do sada kroz ovu kancelariju prošlo oko 300 građana s

raznim pitanjima. Prema njegovim rečima, svi su otišli zadovoljni jer su dobili odgovore o svemu što ih je interesovalo, kao i savete gde i kome da se obrate ukoliko ih zanima nešto što nema veze s radom policije i policijskih službenika.

Prema Antonićeveim rečima, većina pitanja koja su do sada postavljali građani odnosila se na tzv. upravne poslove (kako da se podnese zahtev za ličnu kartu, državljanstvo, da se registruje vozilo itd.). Bilo je i onih koje je interesovalo kako da zaštite svoju imovinu pre nego što otputuju na godišnji odmor.

– Hteo bih da naglasim da niko od onih koji su nam se obratili nije vraćen. Svi su dobili odgovore, a kada se dešavalo da nam postavljaju pitanja koja nisu iz delokruga rada policije, upućivali smo ih kako da najbrže reše svoje probleme i kome treba da se obrate. Zbog toga mogu da kažem da je kancelarija dosadašnjim radom opravdala svoje postojanje – dodao je Antičić.

M. G.